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Γεραπετρίτης: “Το αμέσως επόμενο διάστημα η 
κατάσταση που διαμορφώθηκε στη Μονή Σινά θα 
εξομαλυνθεί”
/ Επικαιρότητα

Την αισιοδοξία ότι το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα η 
έντονη κρίση των τελευταίων ημερών στη Σιναϊτική 
Αδελφότητα θα εξομαλυνθεί, εξέφρασε ο Υφυπουργός 
Εξωτερικών Γιώργος Γεραπετρίτης μιλώντας στο ACTION 24.  

“Η Eλληνική κυβέρνηση προσπαθεί να έχει όσο το δυνατόν μικρότερη συμμετοχή. 
Πρόκειται για ζητήματα τα οποία είναι εκκλησιαστικά, Κανονικού Δικαίου, τα 
οποία θα πρέπει να τα επιλύει η εκκλησία, η Μονή, από μόνη της και εκείνο το 
εμείς πράττουμε είναι να δίνουμε τα όπλα εκείνα για να μπορεί να επιλύονται τα 
ζητήματα. Η αλήθεια είναι ότι θεωρούμε ότι το αμέσως επόμενο διάστημα η 
κατάσταση η οποία διαμορφώθηκε, μία κατάσταση η οποία δεν ήταν μία κανονική 
κατάσταση, θα εξομαλυνθεί. Θα έχουμε δηλαδή μία ενιαία ηγεσία γιατί η 
πραγματικότητα είναι, για να είμαστε δίκαιοι, ότι η μεγάλη προσπάθεια που 
γίνεται αυτή τη στιγμή για τη ρύθμιση των θεμάτων της Μονής μπορεί να βρει 
απέναντί της την πραγματικότητα την εκκλησιαστική. Άρα προσβλέπουμε και 
βοηθάμε στο να επιλυθεί αυτή η κατάσταση διχασμού που προέκυψε”,
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είπε.
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Ο Υπουργός Εξωτερικών χαρακτήρισε πολλή δύσκολη την συζήτηση με την 
Αίγυπτο για τα ρυθμιστικά θέματα τα οποία αφορούν τη Μονή Αγίας Αικατερίνης 
Όρους Σινά, η οποία είναι η μακροβιότερη εν λειτουργία Μονή του Ορθόδοξου 
κόσμου. Ο κ. Γεραπετρίτης τόνισε επίσης ότι η ελληνική πλευρά βρίσκεται σε 
διαρκή συνεννόηση με την Αιγυπτιακή κυβέρνηση, προσθέτοντας ότι τις επόμενες 
εβδομάδες θα έχουμε νεότερα σε ό,τι αφορά τη ρύθμιση.

Παράλληλα, χαρακτήρισε ως επίτευγμα το γεγονός ότι ελληνική κυβέρνηση 
συμμετέχει στις συζητήσεις για το μέλλον της Μονής. “Δεν ήταν καθόλου 
αυτονόητο ότι η Ελληνική κυβέρνηση θα ήταν καίριος παράγοντας στις 
συζητήσεις οι οποίες γίνονται. Χάρη στη στρατηγική διμερή σχέση που έχουμε με 
την Αίγυπτο και χάρη στην ισχυρή θέση που απολάβει η Ελλάδα αυτή τη στιγμή 
είμαστε σε θέση να είμαστε κρίσιμοι παράγοντες για τη Μονή”, κατέληξε.


